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疝二 32

410$23 心扼

= 3해사시제다
'

A B

= 32 × 2

① ② ③ ④ ⑤
T-T (

Lloyd
o

h멇 Stein = 심청 (5-1차 an = at (메이 ,
야2

9132+12<1=5 ∴ 야主二
8

£12 _ ( Ant = (data5 ) (Aq-An )

= ( DaitRd ) . Ltd

= (41-6 ) . 2

= 20

'

a

!
참고) 13=8 이므로

등차중항에 의해

A7 =i = 5 이다 .

A13 - Al = 12 d = 6 에서 d
.

따라서 19야 ( ai
= (Acid5) (da- 95 )
.一二297×4d등차중항
-

一二
2×5乂收) =200
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a

of쑗 대in = 밝멍 -2+H i tan2기에 二待 sec2기- 1 에

t.co 二地1계 -기t

∴ 占究 = 2
= 1 -

平愰t = 4

~: I

a

Faint
A

C (al ) = c ( I 2t1092쏈이3

109249D
= c 14 . 3-1

A= 4 . 10달

.at哄

( 1

-
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'

세

o

11--7 기
테 ) = #+6A1-95-2

1 10925

a怯
i) K k£ 3 l

갸 ' 에서 최댓값 Hl)ㅖ꺄 3을 가진다 .

ㅕ 야다 마치

ii) K73 일때 테랴 5+4+27

갸 K에서 최댓값에 )를 가진다 .

ii) 에서 HK) 73 이므로 최댓값이 301라는 조건에 만족하지 않는다 .

= 36

따라서 K의 최댓값은 3이 된다 .

V (X ) = 32

RN = 岾

攷仁農泮

of
(O ) = 2

和仁 IHO)

4에에에 - 4이E에f'(Nicole
(C4E기2

=et
Ho) = 2

∴ g미달

作弓
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①

i 앞면이 3개인 경우

尨拙S매다EA라고 하자 .

뒤 앞 앞앞뒤 t 4G-2 3가지

쎄i꼐ta i) 앞면이 4개인 경우

犯拗 메이기 = J매기 (H05개에 d기 5시 -2=3 3가지

뒷면이 3개
, 4개인 경우도 같은 경우의 수를 가진다

갸K라고 하면

= 1
' 1-1<2+9dks.in기d갸dk
ㅢ

( 亢弼 ) X2 = I
池泓炚

'

= 2에

= a

∴ a. 一兆

彬渺他

i
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0 0

애기 (平水敏 .
車匹水 27 )

9개 시 ( 야기# f 스기 ( 2t )(05기

i) f네 ) = ST7기 일때 ,

a
2매치 = B에게

매기 = 0 ,邢烘幷.it I 慓臾 item
ii) f먀 (익기 일때 .

= 車一訪. ) 에
지이치지치아기

C0세 : OF =[세제十求 II
갸이 氷甛二 21mi
弼卄坪 十粃酢沁
i
-

보충설명 : dtt
.

참고 ) 그래프를 이용한 해법

'빼이하여 init대하여
쭓뺘 昔此姙洲比

t.is/l--x0gi =ㅫ앁作tiiii.
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�  A ����
B� ��

B  
= ���B��

�B��  ����
B� ��

B  
� ���

�
����B�� 

� �����
B� ��

B  
� ��

�
��

��B�� �B� �� 

�� 
AA

B� ��B�� 2 ! B�� 2 !

��B�� �B� �� 

�� 

=��B�� �B� �� 

�� �B� ��B��
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B��
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B��
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�
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�
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이라 하자 .

기자에

f'(꺄 8기1기자에t기32 = nez
( 기자에 2 (기자A2 )

2

f'(기) = 8에기루에2-8A제in에.42기
(기자에

4

= -89213712.921EURtan3

갸 士咸 에서 변곡점이다 .

鳩仁
城一二遐
( ftp.

f'(玔二一遐

함수지기는 Y축 대칭이므로

i) ii

壎撻
i 姮二

.BA#2A9
.it 彬沾 옐

(가)

曲滅川-訓節 .曺仕庶,
-min

= imgur.fm ) = 773-3M2-47-1
4시께 ) 1773-1 )

773-37가477-1-17자37자3 M3-27가 -77+2(나)
一一 =一一

( M1-1 ) (773-1 ) ( 7계 ) ( 773-1 )

=
177-22

∴ 9시77 ) = 772-17자1

7계꺼1

941tG14) =-1+20=20
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6 C�B� �� D

C��B� �� 6 D

-�* 4�* 

-��� � 4��� 7�6 > �� �7�D < �
 > �

7��!< 6 < �� 

!E���, !E�!�!

!E���� !E����

!E����

5 � . ���
��

� * . 5 � ���
�  

*

7�*�� 5� � F�*�� 5� �*� = *� 

5 � . ���
��

� * . 5 � �* G�*�� 5� 

@

5 � �*

5 � . ���
��

� * .

5 � ���
�  

*

5

G

F
7

�

� *

� *� = 5�

� *� �*� 2 5� �5�

� �*� � 5� �5� �*� 2 �*� �*� �*� �*� 

� � � �

� � � � �

H 7�! <I <H 

!E� !E!,��

!E� !E����

!E
 !E���,

!E� !E����
y) 52

''

에

o.一一 1각 , Y3 ).nytimes.ff.hn ¥7 172,712)rootIn 33 2m (기 . M . )

(기해2 )
두 함수의 교점의 기좌표 : (2H45 ) 炷二 33

P (X223)+ p ( YE 46 ) 그

Ink
= 23 2MtE46

0
0

m= 23
0

3계사 277 33-1<=77

먀 22 07
.FI' 와 51092기는 역함수이므로

P120스산 25 ) = P ( 202T진 다름천2 ) H의 좌표는 192.기지이다 .

따라서 기자 Y3 이다 .

= P (-0.4£ Z로 0.6 ) L
. 가난
니제2-2-1 이므로 성의 기울기가 - 1이다 .

= 0 . 1554t 0.2257 싮의 기울기 :邂너

= 0 . 3811 ⇒ 7계3 (각기2

E . P는 H치기와 역함수 510g기의 교점이므로 5-기위의 점이다
.

따라서 기대 . 이다 .

1기th ) M2기1 ) ( 1가기3 ) 1가지 ) ㅕ (Yth) Mth ) < 마기3) 1가지 )

斗地 )쏐 ) > ,
자각

⇒ R섬의 기울기 X섬의 기울기 기

섬의 기울기X없의 기울기의 이므로 단 참이다 .

참고'

iii~tir.io
②

:im츓澳
4 mi 45-21=24

.
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ta0 4 - Y9
- 2A
02 3

여사건을 이용하여 확률을 구하면
펙매미

'

6 20.1
) 3in

i) 1의 개수가 3개 이상일때 20는

At B B → A f 5 ta: 2야A3-2A

2A2-2A2-119412
1 두 개를 꼭 포함 × 1세개 꼭 포함

쎇
212-4C-2 × 35th = txt6 (4 9Gt

ii) 2의 개수가 3개 이상일때

A기3 B → A 0
2 한개 포함 2세개 포함

25-4C-3 × 3C3-th
= ex 6¥

점D가 점 A.EC을 지나는 원의 중심이므로

6대 9C4
丙二 石二石 이다 .

A → B B → A
丙二K라하면 이캐만 직각삼각형이므로

그 두 개포함 2 네개포함

EE2 × 4C4-
= fxf

햐.lt#6C4
9A 石十石.IT/6tk=8SK=5iT=3BtA

ㅿ A.EU ㅿ CDF (AA 닮음 ) D

2세개 포함
巫 :石二民 : 前 - 6:5

, 5
× 4is = 夾威 s -洲炡炳泮 →余訓

: 42 :#P = 1 : f E-쟉다

卜怡侊彧恥 鄙喆 섫 )
愰幷 苽武 . 景二函

다하우

燕麗悉
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4

km2E0 ) = COP0

= (20-1

= 5 - 1

0
= 4

( S713-15m ) 3 = An1km2-191

(57-5m ) { (S미자5757자15m개 = Ant (An계94

An115미자57Si (5세재 = Ant (An1자에

157124575mt (5m )
'
= (Sin )

'

+9 ( Ante )

35n .sn.iq

57-57-1=3 ( 713 )

5554=(54+2) (S4 ) = 3 SF -3,1

I) 54=1 일때

53=3 52=1

at AESEl
,
AtAt A3 - 3

,

애A다A자A4 = 1

92 = 1 - a A52 A4.2 80
G5 = 2 .AE - 2 -

一慈(에가 이에라다APt 18.22 최소 5G (2기M기K5

= 292-2에 +73 ¥
= 21A치라t .int 215521

¥ ㅎ i

1<=3
베그B이므로 ai.az#.AEP

, A2골을 만족해야한다 .

5G . 23=10'8
⇒ -3€.is 최솟값빷

ii) Sir3일때
=

8053=-1
52=-3 55=-1 56=-3

-93=2GE-3-A.AE -2 An-2 A6-2 -

一慈(에이즈 (에자석 -A가 -118.22 l f
i 최소 1

= 292-169t81 t.tl/.,
=재岫阡刪 tico

i ,

1에
. 베로

⇒ ai.az#.aii 최솟값is
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�
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��

��J

��7 � �J7 � 
 S�7J� ��

&

7 �7J 0

0�

60

니시 = 80任住
= 15

12
V (2×+31=22'15 B

2B
i jb

PA

綸二 邵二求 짜18

야姉

成一一N.IEP라고 하면

세5-6
1
ftp.2-2XB 一崎 = 12

세 (6시2-2시6-2) . £-12

35-185+24=02
샤 2.13=4

心仁.la?tiEsint)2E K4 13=2

t.li#t2t'E ㅠ ㄿ k 4×2×5INT

int
一赴,

= 253
- If sine I

七坪 일때 속력이 최대가 된다 .

.
忙口

七域 일때

.FI
. Y- 2

∴ 9=2
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V
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rent

뚜
>

20

35
'

은
i) 갑이 3의 배수카드를 선택01을이카드선택"

\\卜喆二 卜毬彧

武北o粃工
r

-

ii) 갑이 3의 배수카드를 선택X1을이 카드선택이

△ PQH.lt 이기에 (RHA ) 의 < PQHE

岩乂 (卜匯卜 昔心石二斗 成泥卜 하면

汪二 水嶋
,
拓二乂sie

r
=
nerve B

<門肛 " LP0B가 원주각 )
,
LP131FE의 " LP0A가원주각 )

error
= -

13-+ -9 쯔 22
石二제제

,
FBI제 ) Site

28 28 28

沁啞 抑式
tan潘卜一 萬區二 (承卜蔬 ㆇ섀峽髥

∴머야 1512E35 4개야 LPH2아E이므로 점 P.H.tk .
Q는 T를 지름으로하는 원위의

점이다 .

麻逋辰二刪

값멍+匪乷멄.tn 恒
01HA에판을Hand ) 2

÷: j∴ 4092=20
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- $ 6 �D

-�� � -�� � - �� < � � -�� 

0 � -�* 

4�* 

4�* � 03-�* �%
!

*

3-�; +;

-�* � 4�* * � W

W

W�� W�� W�� W� %
W�

W�

-�* +* � �

-�* � 4�* 

-�W� �-�W� � -�W� �-�W� 

�4 X - �* * � Y

Y

W�� W�� W�� W�

%
W�

W�

�
3-�* 

-�* 4 ��* 
+* � �T

U
T�U T

U

355fClItfRHfC3Itl4-fCN1E8-@fln.fR
) , H3)

,

4t14) 는 음이 아닌 점수이므로

① 을 만족시키는 함수의 개수 : 5H8 二叱4=495
⇒ 중점의 Y좌표가 일치

i) ftp.fc2) , H3)
,

4t14) 中 한개가 5일 때

H) tf(2NH3) +5 스8

fl ) tf(2NH3) 스3 : 4H3

4C h = 4G ' 6G
73

ii) ftp.fc2) , H3)
,

4t14) 中 한개가 6일 때
ga) =ket.fi?n+eT'=eT'lkfhntl)=0fCl)tf(2)tf(3)t6E8fGn=-tfCl)tf(2)tf(3

) 스 2 ' 4H2 1개조건이 만족하려면 (나) gcfnm.fi
4C, 2-4G . €2

N와 24야와서가 변곡점에 대하여
@fm.o 갸mm 2개

대칭이고 fc2.tflmtfdu.HN이어야 =) 4개
② G'에기1F0 2개 t.tn

iii) ftp.fc2) , H3)
,

4-H4) 中 한개가 7일 때
하므로 사고다배 ) .tn#3)가 성립한다 .

5세,
ㅕ f'(柳仁戈

91) tfmtfu.it 7 스 8 변곡점 / 기대 "

.io/Tihef 翡筑iia.am91) tf(2NH3) 스 1 : 4H , t.ii.ia.nl#_ 삼차함수의 대칭성에 의하여
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